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1ª Questão(3,0 pontos)

A placa homogêneaABCDEF de peso P e dimensões mostradas na
figura, está articulada emA e sustentada pelo fio emG. Pede-se
determinar:

a) as coordenadas do baricentro da placa;
b) as reações na articulaçãoA e no fio (G);
c) o ânguloα que a arestaAB faz com a horizontal;

na posição de equilíbrio, supondo a ruptura do fio emG.

2ª Questão(4,0 pontos)

O disco de centroA e raioR rola sem escorregar sobre um plano
horizontal com velocidade angular constanteω. A barraCD, de
comprimentoL , é articulada emC e D. A luva emD pode deslizar sem
atrito ao longo da guia verticalOD. Na posição mostrada na figura ao
lado comα = 45°, pede-se determinar:

a) graficamente o centro instantâneo de rotação da barraCD e do disco;
b) a velocidade CV

ÿ
do pontoC do disco;

c) a velocidade angularΩ
ÿ

da barraCD;
d) a velocidade DV

ÿ
do pontoD da barra;

e) a aceleraçãoCa
ÿ do pontoC do disco.

3ª Questão(3,0 pontos)

As barras da figura se apóiam em um trilho por meio de roletesA e B.
As barras são idênticas e uniformes, cada uma tem massam e estão
articuladas entre si na extremidade inferiorC. Os roletes têm massa
desprezível e deslizam sem atrito sobre o trilho. O conjunto é acelerado
por uma força constanteF e sabe-se que a partir de um certo instante, o
ânguloθθθθ permanece constante. Pede-se determinar neste instante:

a) a aceleração do conjunto;
b) o valor do ânguloθθθθ (constante);
c) as reações verticais e horizontais nas barras emC;
d) as reações verticaisRA e RB nos roletes.
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